

Kóka János Szarvason

## A liberális értékekről

Kóka János, gazdasági miniszter, az SZDSZ elnökaspiránsa volt vendége a múlt héten szombaton délután a szarvasi Deák Ferenc Liberális Klub – ezúttal zártkörű – rendezvényének. A meghívottak az SZDSZ megyei vezetői és tagsága voltak, a téma pedig a párt elnökválasztása volt, ez indokolta, hogy a klubest zártkörű volt – mondta el a helyszínen Kovács Máttyás, az SZDSZ szarvasi vezetője. Kóka János, mielőtt elkezdődött volna a liberális klub rendezvénye a sajtó rendelkezésére állt. Elsőként azt a kérdést tettük fel, hogy esélyes elnökjelöltként elégedettség tölti el, vagy van benne némi bizonytalanság?



Kóka János és Kovács Máttyás a liberális klub rendezvényén

– Pénteken az SZDSZ fővárosi választmányának elnökjelölésén a küldöttek döntő többsége mellett vokolt, s a megyék többsége is az én elnökségemet támogatja. Magam is arra számítottam, hogy az elnökválasztást megnyerem. De sokkal fontosabbnak tartom, a március 31-ike utáni időszakra való felkészülést. Ütőképes SZDSZ szervezetek létrehozása, friss és vonzó ideák megjelenítése a feladatunk. Különös tekintettel arra, hogy az Alkotmánybíróság legutóbbi, a népszavazással kapcsolatos döntése után kialakult helyzetben, a karakteres liberális értékek mentén létrehozott véleményt képviselünk.

– A legutóbbi választások óta az SZDSZ tartja a valamivel 5 % fölötti támogatását, ezzel elégedett, vagy változtatni kíván rajta?

– Európa legsikeresebb liberális pártjai – például Németországban, Hollandiában vagy Romániában – 10-20% közötti eredményt tudnak felmutatni, s hosszabb távú célként ezt kell a magyar liberális pártoknak is megjelölni. Ehhez természetesen ugyanolyan jól kell dolgoznunk, mint az európai sikeres liberális pártoknak. Rövidebb

távú célként, a 2010-es választásokon a 10%-hoz közeli eredmény elérését látom reálisan kitűzhető célnak.

– Nemrég egy felmérésben a hazai gazdaság állapotát hasonlították az uniós más országaihoz, szinte minden mutatóban az utolsó helyen állt Magyarország. Gazdasági miniszterként mit szolt ehhez?

– Pontosan: az államháztartás mutatói szerepeltek az összehasonlításban, a költségvetési deficit, az államháztartás eladósodottsága, általában az országok költségvetési teljesítménye. Magyarországon a gazdaság továbbra is kiválóan teljesít. Az ipari termelés, az export bővülése két számjegyű, a működő tőke ezermilliárdos nagyságrendben érkezik, Magyarország továbbra is vonzó célpont a külföldi tőkebefektetők szemében. Az elmúlt héten Rétságon és Székesfehérváron avattunk olyan beruházásokat, melyek 800 illetve 1000 új munkahely létrehozását jelentik. A gazdaság teljesítményével tehát nincsen baj. Ahhoz pedig, hogy a költségvetés is jó teljesítsen szükség van a liberális reformra, egy erős liberális pártra.

T.L.

Várják a kiállítókat

## Jön a II. Szarvas Expo

Tavaly első alkalommal lehetett részese a szarvasi közönség a környékbeli cégeket is felvonultató általános fogyasztási javak kiállításának és vásárának, a Szarvas Exponak. Miután a szervező, Ribár és Társa Bt. Sikeresnek ítélte az első expót – amint azt tervezte és ígérte – megkezdte a II. Szarvas Expo szervezését, ami május 25-26-27-én lesz a Petőfi utcai Sportszarnokban és környékén.

Ribár György érdeklődésünkre elmondta, hogy tavaly 47 kiállító mutatkozott be, közülük 14 volt szarvasi és környékbeli, s ezt a helyi jellegét szeretnék tovább erősíteni, ezért várják a kiállításon bemutatkozni szándékozó cégeket, vállalkozásokat. Miután az expo tematikáján nem változtatnak – továbbra is az általános fogyasztási javak kiállítása és vásáráként szervezik a II. Szarvas Expot – bármely üzletágban várják a kiállítókat. Akinek kedve támad Szarvason, május végén megmutatkozni a nagyközönség előtt az keresse Ribár Györgyöt a 20/9657-526-

os telefonszámon, vagy a ribarbt@mail.globonet.hu e-mail címen.

A főszervező elmondta azt is, hogy a nagyközönséget most elsősorban a kiállítók olcsó vásárlási illetve rendelési lehetőségeivel szeretnék megnyerni, de természetesen lesznek látványos és színvonalas kísérőprogramok is. Ribár György hangsúlyozta, hogy az önkormányzat tavalyi és idei segítségével, a kiállítók agilitása, a közönség érdeklődése mind-mind hozzájárult ahhoz, hogy sikeres lehessen a tavalyi és remélhetően még sikeresebb legyen az idei Szarvas Expo.

## Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete március 22-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozó-jában tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(III.23.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 3/2007.(II.23.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(III.23.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(III.23.) számú rendelete az adósságkezelési szolgáltatásról szóló, többször módosított 8/2005.(IV.22.) számú rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(III.23.) rendelete a helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló 25/2004.(VIII.27.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. Szarvas Város Önkormányzatának 2006-tól 2010-ig tartó gazdasági programja - II. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
6. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. beszámolója a lakásgazdálkodásról, lakbérhátralék alakulásáról, valamint az önkormányzati lakások állapotáról. Előadó: Mihály István a KOMÉP Kft. ügyvezető igazgatója
7. Tájékoztató a Szlovák Önkormányzat részére tartós használatba átadott épületekről, az önkormányzat intézményeiről, a helyi és a szlovákiai cégek kapcsolatainak segítéséről. Előadó: Móttyán Tibor a Szarvasi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke
8. Bejelentések

**Április elsején Bolondfesztivál a Piac téren!**

**Egy nap, amikor minden a feje tetejére áll!**

**Kicsiket és nagyokat egyaránt vár,**

**Szarvas Város Gyermek és Ifjúsági Önkormányzata**